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ENUNTURI

. Olimpiada nationald de matematica: etapa locala

ARAD

Clasa a V-a

. La impdrtirea a doua numere naturale, catul este de sase ori mai mic pecat diferenta

dintre delmpamt si rest, impartitorul este de trei ori mai mare decat q:atul iar restul
este strict mai mare decat 4. Sa se reconstituie Tmpartirea. . )

Fie: A = {xeN| 27x 27 2} B = {yeNly = 2"°-3n, neN, n < 3}, C = {z|z este

ultima cifri a luin’, ne N}. e

a) Sa se calculeze AUB,ANnB,A-C.

b)SasearatecaAu(BmC) {0,2,4,5,6,8}. L ;

Calculati: (1:2 2.3 £5-4 + ..+ 1992.19931+ 198702 1): (1 2 L 093
Clasa a VI-a

Sa se arate cd, dacd 2. %, a, b, ¢, d € N*, atunci se poate forma o proportie cu

numerele (a, @) (b el (b c) fasd] = , e

Un numar de 1236 cifre este scris cu cifrele 1, 2 si 3 si cu 12 zerouri. Numarul de

aparitii al cifrelor 1, 2 si 3 este direct proportional cu respectiv 1, 2 si 3. Si se arate

ca numarul dat nu este patrat perfect. -

Trei elevi aveau la banca a, b, respectiv ¢ lei. Pentru a pleca intr-o excursie, au scos

de la bancd b%, c¢%, respectiv a%, din care au cheltuit c%, a%, respectiv b%, astfel

inct impreuna au cheltuit 1992000 lei. Sa se afle ce suma a cheltuit fiecare.

Fie unghiul alungit AOB, precum si unghiurile AOC si COD, in acelasi semiplan,

Gt : g
congruente, iar raportul masurilor unghiurilor COD si DOB este ? Sd se calculeze

masurile unghiurilor COD si DOB.

Clasa a VII-a

. S# se arate ca numerele de forma A = 99 9a,ae N\ {]} nu sunt prime.

99ori
. Sd se arate ci: /
bl kol O PS80 00 6
50 99 98 43 D ‘>99-1>OO 9889 9998 2:3
7 ]
Sd se arate c3 fractia _r17~n_4-2 ,h e N, este reductibila.
n-+3n+2

Fie ABCD un paralelogram, M si N mijloacele laturilor [BC] si [CD], iar E si F
simetricele punctelor D si B fatd de M si N. Aratati ca: :

a) tripletele (A,B,E), (A,D,F) si (F,C,E) sunt puncte coliniare;
b) dreptele AC, DE si BF sunt concurente.

-



Clasa a VIlI-a

I. 1. Cifra x pentru care egalitatea: 2x31 +24x2 +5x3 = 5x16 este adevaratd, este:

2.Suma S = \/§+7\/§+«/— «/_+ .+4/300 are valoarea ......... -

3. La o afacere s-a pierdut 13% si s-a incasat cu 93600 mai putin. Suma initiala este de

......... lei.

4. Fie numerelé a2 1+l+l+...+———l—— sib=1+— L kg - e +&99— Media aritmetica
i 289 2000 2¢ 000

anumerelor a si b este egalicu......... :

5. Aria unui triunghi avand un unghi cu masura de 15° si 1potenuza de 16 cm, este

|
egaldcu ..l i cm?,

6. Numerele pare consecutive direct proportionale cu miasurile ungh1ur1lor unui triunghi

dreptunghic, sunt: .........

7. Valoarea lui ae R din: [-2, 4)0[—21 S)=la,4) este: . o !
8. Daca un dreptunghi are perimetrul de 2 cm, atunci aria sa nu va depisi ......... cm’.
9. Fie Me(ABC) astfel incat [AM] = [BM] = [CM] Proiectia lui M pe planul (ABC)

BStes
IL 1. Si se arate ¢4 numarul A =n’+ 1996n+2,n € N, nu poate fi patrat perfect.
2. a) Sa se arate cd, oricare ar fi ne N, existd pe N, astfel incat

Uit ml = o o

: o
; S X " 1 1
b) Fie a, x € R*, astfel incdta = > . Sé se calculeze b =x +—, c=x+ -
< X L x ] X . X
%
SLd Gl I functie de a.
e el

3. Fie rombul ABCD, cu masura unui unghi ascutit de 60°, MA L (ABC), MA=AB =a.
a) Sa se determine masurile unghiurilor facute de dreptele MB, MC, MD cu planul

(ABC).
b) Sa se determine tangenta ungh1ulu1 facut de planul (MBD) cu planul (ABC).
¢) Sa se arate ca planele (MBC) si (MCD) fac cu planul bazei unghiuri congruente.

ClasaalIX —a

1. Sa se arate cd existd a, b € R astfel incat a <\/4X2 4—9(«/)(2 +4 —sz +1)$ b. g

V x € R. Care este cel mai mic numér b care verifica relatia?

2. S& se demonstreze ca patrulaterul care se obtine prin unirea mijloacelor laturilor

consecutive ale unui paralelogram este tot un paralelogram. (solutie vectoriald)
3. Fie ABCD paralelogram. Sa se determine un punct M in interiorul paralelogramului

astfel incat MA + MB+MC+MD= 0.
4. Se dau a, € N, k e {1, 2

demonstreze ci: (1——](1——]-...-(1 71 ]> ntl ,(Y)neN,n22.
: G

Al 1} ax = 2, distincte doua cate doud. Sa se

a aj 2n

Clasaa X —a

1. Si serezolve: :

a) (2 - i)z2 — (4 — 121)z + 14 — 12i = 0 in multimea numerelor complexe.

b) o + B" = -1 unde o, B  C sunt radicinile ecuatiei x>+ x + 1 = 0, in N  [0; 100].
2. Fie a, b, x, y, z € R astfel incat:

(i) X, y, z 4 fie in progresie geometrica,

(i1) X, y + a, z si fie in progresie aritmetica,

(iil) x, y + a, z + b si fie in progresie geometrica.

Cerinte:

a) s# se determine X, y, z pentrua =4 si b = 32;

b) sa se determine X, y, z pentru a, b oarecare.

3. Dacda, b, c €(1, ). Sa se arate cé: (10g bte j(logb Bl )[logC ath jz 1

2 D
4, Rezolvati ecuatia: sin26x + cos40x.= 2 si demonstragi ca multimea solutiilor acestei

L innine Z} , unde k € N se va determina.

ecuatii se poate reprezenta sub forma {k

ARGES

Clasa a V-a

I, Si se arate ca numirul n = 142-3+4-5-6+7-8:9:10+11:12:13-14-15 nu este patrat
perfect.
2, a) Si se arate cd numarul p = 13+13%413%+.. . +13%% este divizibil cu 10.

b) S se arate ca numdarul 13°®" poate fi scris ca suma de doud patrate perfecte.
loan Chera

3. S4 se afle numarul xyz stiind ca xyz0 +xyz = 2002.
Ilie Trifon
4, Se considera multimea X = {1, 3, 5, 7, ..., @n + 1), ...}. Construim urmatorul sir de
submultimi ale multimii X: A; = {1} A2 =13,5}, As={79,11}, s.am.d.
a) Scrieti multimile A4 si As. ' ,

b) Calculati suma elementelor multimii A.
: Sorin Peligrad

Clasa a VI-a

x+1=y+2:z+3
X y 7t

1, S se afle elementele multimii: A = {—xy_z

L Saﬁa
J, Si se arate ci nu existd numere naturale x, y, z astfel incat 31 |(4x+3y) si
5x = 4y+31z+1.

Gh. Molea
5 +1 25
), Fiea= 4 ,b=2x+3y‘,c=3x d= 5 Koyie Nt Sa se
253y 3x+1 7 (x+2)? +(7y+1)
arate ci numerele a, b, ¢ sunt simultan naturale daci si numai dacd d este numar
natural. '

Sorin Peligrad



4. a) Fie A, B, C, D patru puncte coliniare,

1.

2

(58]

R

[

195}

R

.Dacdae [0, 1]sibe [0, 1], atunci
b+1

. Fie AABC, m(<A) =

in aceastd ordine, astfel incat

AB+AD =2-AC si BD =2°! cm. S se afle lungimea segmentului [BC].

b) Semidreapta [OC este bisectoarea unghiului AOB, iar semidreapta [OD este

interioara unghiului BOC. Stiind ca m((AOB) =
masurile unghlurilor AOD si BOD.

p° si m(<COD) = q°, sd se afle

Clasaa Vil-a

a) S4 se arate ca nu existi x, y € Z astfel incat x>+ y> = x + y +2001.

b Flen € N\ {1}, astfel incat ——1—4-—2—4~—+ -!—~ = L) six
Xelik 2
oo e
arate ¢ ——+——+——+..+
caxaloxe 00 X3

= () ().
XTI ‘

L 1 2 Fite n
Fie 2 et +..+
a1, ajaz azay anny

iy
calculeze p = ./a,a,a5..2, -(aI stasitas £ ta el e

Gh. Molea

. Fie AABC, m(£<B) = 105°, m(«C) = 30°, D,Ee(BC), [BD] = [DC], «BAE = <CAE.
Sa se afle m(<<DAE). ! e '
Sorin Peligrad
.In AABC bisectoarea [BB', B’ e(AC) intersecteaza mediana [AD], De (BC), in P
a) Sa se determine ne N, astfel incat oF B )
PD AB'

b) Sa se arate cd, daca triunghiurile AB'P 51 BDP sunt echivalente, atunci P este ]

centrul de greutate al AABC.

Claszi a VIll-a

. Existd numarul natural xy3yx, care si fie patrat perfect 2.

llie Trifon
9 2

a b
+ <
a+l

Sorin Peltgraa’ ‘
90° MB_L(ABC)AC“bAB”CMB_aMC d,

ab+ac+bc
—

at+b+c+d
Fie AABC [AM bisectoarea unghiului A, astfel incat MB

a,b,c,de N. Sésearatecé

AB 3 AD

o

Tica Diaconu Vasile, Dinutd Nicolae

n( il . S48 se_‘

lon Cojocaru

)_}_ n(n + 1), a;,aas,...,80,3,.1€ N*. Si se |

" I Safta ‘.

= 3.MC, Me(BO),
BN = 2:NA, Ne (AB) si AD .| (ABC); S3 se arate cd distanta d de la A la planul

(DNC) verificd relatia: d < —————

Gh. Molea

‘BAéKU

e ot ClasaaV a

1. Si se arate ci suma: S = 7001p + 20018+ 2001p avand 2000 de termeni, este

divizibil cu 87-10°, unde p este numar natural
o [ Radu

2. Se dd numdrul; a = 20+ 21+ 22+ 2%+ 42200 propozitia p: "a este impar si a este
patrat perfect". Sa se precizeze si sa se Justlﬂce daca propozma p este adevdrata sau

falsa. g :
= . : Gh Gandu
9 Fie A {ab | ab ab =abtatb,asib sunt cifre in baza 10} Sa se determme cardinalul-
multimii A.

Costicd Lupu

4. Fie numerele a = 5n+3 sib = 8n+5 neN. Aratatl ca [a b] ab oricare ar fin € N.
K E. Tarasa

CLASAaVl-a

I, &) Fie numarul:

3ok 10 e I 1
t + 27242720+ L+ = :
R esnt - )(l+2+...+1024 14—2-|’-...+1025Jr 1+2+...+2047) 4
5S4 se aratecaa e N. .
Fl. Ganaite
b) Sa se determine cele mai mici numere naturale nenule X, y, z, u pentru care avem:
X' 3y e il

E. Tarasa

2. Suma dintre produsul si raportul a doua numere naturale nenule este 260. S4 se afle
numerele.

V. Stoica

), Un numar A de 2001 cifre este scris cu cifrele. 4, 5, 6 si cu 606 zerouri. Numerele de

aparitii ale cifrelor 4, 5 si 6 sunt direct proportionale cu 4, 5 si 6. Sa se arate ci A nu

este pétrat perfect. :
Costica Lupu

A4, llnohlurlle <AOB si <BOC sunt adiacente suplimentare, m(<AOB) = 45°. .In
acelasi” semiplan cu (OB, construim OD L OB. Fie' [OM bisectoarea unghiului
'BOP si [OR bisectoarea unghiului <DOM', unde [OP este bisectoarea lui <COD
51 [OM' este opusa semidreptei [OM Sa se determine masura unghiului <<POR.

Cristina Andrei
-. .Clasa a VII-a
: e 24 : 2y +1
I, I'iec multimile: A = sxeZ —X_—eN siB= JyeZ it N»i.
a) Si se calculeze (A\B) n (B\A).
b) Sa se arate ca: (A\B) U (B\A) = (A U B) V(AN B)
Gh. Gandu

@



. Fie E = (a+3)(b + 4)(c + 5)d + 6), unde a, b, ¢, d sunt numere reale pozitive astfel
incatad =2, bc = 5. Sé se arate ci E > 6",

Stiind ca Pe (AC), astfel incat BP 1 ME, precizati pozitia punctului P.

E. Tarasa

o

. In AABC oarecare, fie D € (BC). Bisectoarea unghiului ADB intersec-teazd pe AB |

in E. S4 se arate ci: DE* = AD-BD — AE-BE.
Costica Lupu

Clasaa VIII—a

- a)Dacaaz Zhzc >'0 atunci J a+b)a—b) +J (b+c)b—c) - < atbh.

b) Aflatix, y, z e R pentru care: \/’7x e L0 +\/y +4y+5 <3+2z—z

L Radu, Gh. Gandu
Functla f:R — R verificd relatla f2x +.1) = 3x = 1.3V X € R. 8& se determine

punctele de pe graficul lui f care au coordonate Intregi.
' Gh. Neagu

L P planul patratului ABCD se ridicd perpendiculara ME, unde M € (AC). Daca'

AE L CE si m(<<EBD) = 2-m(<CAE), aflati:
a) masura unghiului dintre planele (BDE) si (ABC); -
b) masura unghiului dreptei DE cu planul (ABC).

F = prycB (proiectii ortogonale).

a) Dacd unghiul dreptelor AE si BF este "u" si sin.u =

W | N

' segmentului MA.

- b)Calculati "u" in cazul in care F comcxde cu M.

Costicd Lupu
In exteriorul tr1un0h1ulu1 ABC oarecare se construiesc patratele ABMN si BCDE.

E. Tarasa, Costicd Lupu

. Fie AABC :isoscel, cu AB = AC = a's5i BC = a\/_ MA L (ABC) E = pracA 51’

, calculati lungimea

Gh. Gandu

BIHOR

Clasa a V- a

; Determmat1 baza de numeratle X $t111’1d cai 12305 321(x) =2
Radu Ghenghm Oradea

- Suma a trei numere este 57. Daca 1mpart1m prlmul numdr la al II-lea obtinem catul 3
si restul 1, iar daca impdrtim al II-lea numar la al 11I-lea obtinem cétul 3 §1 restul 13

Sé se afle numerele

0 e
. Fie A<{ xeN|x<a:21, a=1+2+3+.. +18+19+20}§IB {yeN|9<y<15}
. Calculati: AUB,AnB,A\B,B\A.
. Comparati numerele a = 290+790+ 291+792 si b= 362

L

Clasa a VI-a

b LT .

I. Sa se determine elementele multimii: A = { abc € N | ab”+ab” -ac =2000}

II. La teza de matematica elevii unei clase au primit o problema de algebrd si una de
geometrie. Se stie cd 5 elevi au rezolvat corect ambele probleme, 68% au rezolvat
corect problema de algebra,.iar 52% au rezolvat corect problema de geometrie. Sa se
afle:

a) cati elev1 sunt in clasd;
b) cati elevi au rezolvat corect problema de algebrd;
c) cati elevi au rezolvat corect problema de geometrie.

: n(n + 1 : o
1. Aratati ca numarul A = —g— . (T) S % 10" este numar natural, oricare ar
fine N. v

Sokk

1V. Fie punctele A, O, B e d, scrise m aceasta ordine, iar punctele Csi D situate de 0

parte si de alta a dreptei “d” astfel incat m(AOC) = 10°dar m(BOD) = m(BOE)

=
unde (OE este bisectoarca unghiului (BOC). S& se arate cd orice punct Q de pe
D

bisectoarea unghiului BOD este coliniar cu punctele O si C.
Romulus Plesa, Viorica Plesa, Oradea
V. Dacd adunam Jumatatea sfertul si optimea masurii unghiului x, obtinem suplementul
sau. Care este'masura complementului suplementului unghiului x?

R

Clasg a Vil-a

I. 5S4 se determine baza de numeratie x, stiind ca:
T s taiE e D
JO5 452 @ s L= B0 8 AR SR
Radu Ghenghiu, Oradea
i1, S4 se arate cd numirul 24" se poate scrie ca o diferentd de doua patrate perfecte
3 - *
nenule, pentru oricene N .

Florin Nicoara, Oradea
111, Si se determine numerele naturale, prime X, y, z stiind ca:
(x + 3y — 4z)(8x — 36) = (2x — 3y + 42)(36 — 5x).

Romulus Plesa, Viorica Plesa, Oradea
1V. In patratul MNPQ notim cu O intersectia diagonalelor si cu Gy, G,, G3, Gy centrele
de greutate ale triunghiurilor MON, NOP, POQ respectiv QOM. Sa se arate cd G,
iy, Gs, G4 sunt varfurile unui pétrat. :
: ¢ zabo Gyongyi, Oradea
V.In patrulaterul convex ABCD s¢ stie ca: BAD = X_DE, M e [AD], MA = MD,
AB n CD= {N}, Stiind ca distantele de la punctul O la laturile AB si CD sunt egale,

si se demonstreze ¢4 punctele M, O si N sunt coliniare.
! Florin Nicoara, Oradea -

(Y



Clasa a VIII-a

1. Fiex,y € Rastfel incatx—y + 1. =0siye [1,3]. Aratati cd:
\/xz Livarily + Tt sz + y2-4x-6y +13 = 2‘\/:7._
2. Sa se demonstreze ca numarul ‘ -
P = x(x + 1)‘ 26x - 8(x + 1)’ + 2 este divizibilcu 3, Vx € Z.

3. Fie prisma patrulaterd regulatdi ABCDA'B'C'D'. Diagonala BD' formeaza cu fata

ADD'A' un unghl de 30°. Stiind ca latura bazei este a sa se afle:
a). d(B', AD";
b). d(D!, AC);

¢). fie E si F mijloacele muchnlor CC' respectiv AB. Sa se afle aria tr1ungh1ulu1'

EFD' -

ClasaalX -a

I .Se considera ecuatia :

v [k+l [k+2J { k+m
L sdb e 0 s e

ke (—1— 1), iar [] reprezintd partea intreagd a numarului respectiv.

2 2
a) Sd se determine m eN* astfel incat intre raddcinile ecuatiei si existe relatia |
2 2 _§
Xabx = 5

b) Si se determine intre radacinile ecuatiei o relatie independenta de m.

II . Sa se demonstreze cd Va,b > 0 astfel incat a + b = 1 are loc inegalitatea :

\/—'+\/g+T+T23\/_

: ‘ Andras Szilard, Cluj
11L. S4 se deternine o formula pentru calculul sumei de mai jos , apoi si se- demonstreze

veridicitatea acsteia prin metoda inductiei matematice: e
S=[V1-2:3-4]+[y2:3:4-5]+..+[{/n(n+ D +2)(n+3)], ne N*

" unde [...] reprezinta partea intreaga a numarului respectiv.

loan Cuc, Oradea
1v. Si se demonstreze ca distanta de la centrul cercului circumscris unui triunghi -
oarecare la o laturd a sa, este egald cu jumditatea dlstantel de Ila ortocentrul !

trlunOhlulul la varful opus acestei Iaturl

V. Se consideré triunghiul ABC cu lungimile laturilor AB =¢, AC=b, BC = a.

Se noteaza cu P intersectia dintre mediana BD (D € [ AC]) si bisectoarea CE a |
unghiului BCA (E e [AB]). Si se determine in functie de lungimile laturilor |

triunghiului ABC numerele reale x si z astfel incat sa aiba loc relatia :
s PA = xPB + yPC

}+4=o, unde m. e N¥,

Clasaa X -a

I. a) Sa se demonstreze cd V a, b, ¢, d € R. are loc inegalitatea:

I, Si se rezolve sistemul :

11, Sa se demonstreze ci daca z;, 7o, ...,

Jac ++/bd < J@+b)c+d)

b) Sa se demonstreze ci:

\/a log,,, +/2a +\/b log +b‘~/—_ Yaib vabe Lf% )

4% 498 =2.3v+
9y —31=2.5%
257 +103 = 2%+

prof. Romulus Plesa, prof: Viorica Plesa, Oradea
z, € C* si ]z]l = Izz{ == 7 dtunel

Eaetone

1V, Misurile unOhlunlor unui triunghi se noteaza cu a, B, 7. Daca (1+tg &) (lthfy = 2

V.

}

s

i,

8

-

sd se calculeze v.

S4 se determine x € R pentru care log, 1, log, (— c0s2x ) log, cos? x sunt termenii
consecutivi al unei progresii aritmetice. :

BISTRITA - NASAUD

ClasaaV —a

. |. Rezultatul calculului:

a) 10-{4 + 10-[2 +10-(48 + 48:4)]} este ....v..ovnini)

b)2°4-8% 167 este ..., :

Rezultatul sumei in baza 10: . i e f B ae Bl
i) ||]Ol(7)+ 1211()+2113(4)este...‘ .......... ‘ e
b) 12004+ 2425+ 36(7) oSte e : ]

Ilementele multimii: :

u)/\——{xler—2<x<3}sunt ...................

h)l%—{y]yeN 3<y<9}sunt..........., ..... :

I'oate numerele de forma d ' :

1) 2a3b: 360 sunt ..

bh) ]2\7y 45 sunt'.... .

l‘'orma simpla prin care numarul A 63 T
diyizibil cu 13.este ... ... .
Aflati numerele naturale x 51 y pentru care. fracma

s 2 D, Gl el
w132l 910372 e poate:ardta cd’ este

————— geste supraunitara;”
(x +D(y-3)

) et este achiunitard.
(x+1)(y-3)



L. 7. Sé se arate ca numarul A = xyzt 5 tzyx se divide cu 11.

8. Un numdr natural de 3 c1fre scris in baza 10, tmpartit la rasturnatul siu da catul 2 si

restul 100. Aflati numarul, stiind ci diferenta dintre cifra sutelor §1 cea a unitatilor
este 4.

Clasa a VI —~a

I. 1. Dacan = 35+5x+10y i x+2y =21, atunci:
a) numarul n este . )
b) valoarea loglca a propozmex 7|n este .

2. Rezultatul calcululm

a)2.(3)3 5 =

i
D216 2()3 7 = ...

¥

3. Se stie ca - :
q 5L 20

o %
a) Valoarea raportului — este ...... .
b
b) X reprezinta ...... % din y.
4. Doud unghiuri sunt adiacente suplementare.
a) Masura unghiului format de bisectoarele lor este ......°.
b) Dacd unul din ele are mésura 58° 36, atunci celalalt are masura

5. Unghiul ascutit format de doud drepte concurente reprezintd 20% din misura ¢

unghiului obtuz.
a) Mésura unghiului obtuz este .
b) masura unghiului ascutit este ...... s

6. Pe o dreapta se considerd punctele A, B, C in aceasti ordme M este mijlocul lui

[AB] N mijlocul lui [BC], MN = 8 cm si BC = 6 ¢cm. Atunci:

a) lungimea lui [AB] este ...... cm;

b) lungimea Iui [MC] este ...... cm. .3
II. 1. S& se determine masurile u si v a doui ‘unghiuri complementare, stiind ci

E:a’(b)' e : ‘ :

, 1ar b este un divizor impropriu al lui a.

v sblal )

2. Fie segmentul [AB] si punctele C si D in acelasi semiplan fata de dreapta AB, astfel
incat [AD] = [BC], m(¥DAB) = m(£CBA) < 90° si (AC) n (DB) = {O}.
Demonstrati c: : ;
a) [AC] = [BD];

b) ADOC este isoscel.

loan Duicu

Clhsa aVIl-a

5 : o
L. 1. Efectuand calculele [ e 4 2 ] (\/E) obtinem: ......

o

.22b "
2. Dacd =

3. Cel mai mare numdr intreg x, cu proprietatea cd — <

% Fie x= 32 §iy=\/§+\/5,atunci:

-a 0,0(6) -

30 tncia—
_)’au N oY aidts.
By

154 138

0.0(5)
(6)+1

a ’(3)+

X 2

a) diferenta dintre media aritmetica si media geometrica a luixsiyeste . . .
b) media ponderata cu ponderile 3 si respectiv 2-a luix siy este ........

, Dacdm = \/5+\/2—Z —\/5—\/—2_2 w\/—g,a'tunci M
2
\ Ecuatia (f )(\/—+2) [————is_s-—] -2001 are solutia ...... .

M~

-

NG

7, Paralelogramul ABCD are m(<A) = 60°, BD L AD si AB =10 cm. Atunci:
BAD = cm;

b) Perimetrul paralelogramului ABCD este ....... dm. { :
B, I'ie. ABCD un trapez isoscel cu ABHCD Dacd 4'm(£A) = m(<£C), atunci
m(<A) = ..

9, In rombul ABCD E si F sunt mijloacele laturilor [AB], respectiv [CD]. Dacd
m(<£B) = 120°, atunci patrulaterul BEDF este . :

11, 10. Sa se rezolve in multimea numerelor integi ecuatxa X y+x Vet :

11, Daca a = (—11)-(=12)-(=13)..-(-20) si b = 2%(-1):(-3)-(-5)-...(-19), 54 se arate ci

\/E este numar natural.
b

12. Intr-un triunghi ABC se dau: (AD bisectoare, D € (BC); (CE mediang, E € (A,B);
[AD] = [CE] si m(£AOE) = 60°, {0} = ADNCE. Si se demonstreze ca AABC este

schilateral. )
echila Autorul testului: Sanda Nicolae

Clasa a VIII — a

I Fie A= {xeR||x—1]<4},B={xe Rl x+1]>22}.
AN e
DIAMB =5 ;

: 1 i
2, Dacix € R*fsix— — =3, atunci: . \
X

1

a) x2+ T =
h) XSA‘—2 S s -
X> ' A . .
3, Daci MA L (ABC), MA = 4,8 cm si AB = BC = 10 cm, AC = 16 cm, atunci distanta
de la punctul M la dreapta BC este ........... cm.

. Fie ABCDA'B'C'D' un paralelipiped dreptunghic cu AB = 4 cm, BC = 8'cm i
AA' = 12 cm. Tangenta unghiului dintre dreapta BD' si planul ‘(DCC) este




